HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

MHCTPpYKUMA No c6opke



HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

NMepeyeHb peTtanen

HasBaHue petanu

MnacTtmHa 2x10

MnacTtmHa 10x15

ApanTtep CcMIoBOIo
MoTopa 25D
(1-3_1)x(1-3_1)

AOanTtep cCMIoBOro

MoTopa 25D nocKuim

3x5

Yron (3_5)x10

Yron (2_2)x20

Banka (2_3_2)x7

Banka (1_2_1)x15

N306pakeHne KonwuuyecTBo (WIT.)

HasBaHue getanu

Banka (1_.2_1)x20

MNepexogHWK ONA
cepBonpmBOaa Servo
Bracket

MNepexogHMK Ong
cepBonpmBoaa Servo
Pivot

BUHT M3x6

BUHT M4x8

BHT M4x16

BUHT DIN464 M4x8

CTomka naTyHHada
M4x35

N306parkeHUue

TRIK

KonunyectBo (iT.)

n

61

15



HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

Ha3BaHue pgeTanm N3o6pakeHne KonuuectBo (WIT.)

g (&)
Nanka M4 dnaHueBadq ;
Manka M4 ctonopHas @

Fanka M4 (@)
CaMOKOHTpALLaacs ‘.‘.—"

Mavka DIN 466 M4 %

LLlamnba HemnoHoBaga \,

Bnok 3x1x]1 %

KonbLuo 5 MM

Btynka 18 MM

A\

TRIK

Ha3BaHue peTanm U306pakeHne KonuuyecrtBo (WIT.)

Koneco MekaHym
nesoe 100MM

Koneco MekaHyM
npasoe 100MM

MoTop cunoBowm

100 06/MuH ,)%\)\’

CepBonpusopg %

®dnaHueBas MydTa onsa @ p
cepBonpmBoda \

KoHTtponnep TPUK

AKKYMYNAaTop
2200 MAY

Buoeomooynb




::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK

HasBaHue petanm N306pakeHne KonuuyecTBo (WIT.)

TennoBm3op

Nnpap

[Mocago4yHaqa
nJolanka



::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK




::;;m; EM305PETATb TRIK

2 M4x8 |
“ &

4X 4ix

@ o>
Q%

\%%%




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8 @
2 Q=
8x 8%

2X




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

o)

\Jumm_vohlou
oioooomﬂ
o ojo o©y
o ojlo o of
o ojo o o}
o ojo o©)
O OO0 O O
o ofc o of
o ojo o@
o ojo o o)
o ojo oo}
\ ojo o}
o ojo o o)
o o o




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8

3x

3X




::Ay:mh;EM3OBPETATb TRIK

10



::Ay:mh;EM3OBPETATb TRIK

8 ( -

11



::Ay;mh;EM3OBPETATb TRIK

M3x6 M4x8
s 4 @

3x 4X 4x

12



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M3x6
€y
4X

13



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

14



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8
€
2X

g
2X

12

15



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8
€
2X

13

16



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

@)

2X

Tx

ST
/A
A .r 3 /‘

(]

2X

17



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

18



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

19



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

20



::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK
-I 8 M4x8

4X 4x

21



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

22



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

23



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

4X

o)

M4x8
&
4X

©O00CO0O0O0OOo0
Yo <

o

000000000
o
Q

e e
©

OOOOOOOO

(= e Mo NE o 1o QY 2 2 n QR <]

24



::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK

25



::Ay‘y-lll::;EH3OBPETATb TRIK
23 Mé%j @

2X 2X
9 3§
° 5 0
o
o
f"'
0 0 o8
o ol?
o
o o IS ol|@
o ) L O
o oo ol2
o 0O o ®| 0 00
o ; o0 9°g , 0|9 8§
o / oo °Oo -| O
0 : o©o 2N oY
) 70 Uy &/ 4 o o'l ye °| g
N / 4 A L] o e}
° VAN o op@inlo oo feloN
o Q (]
s c olo| 0 N e 0
= gle ol O On‘||. 1o o @ OO 0
ole o 0 §l,a My Yy il
o - AN Yy o 0|0 o
5 ® ,‘,“I,_....——"" LY * 00 'Q.'Q 0 ® fl__‘-..._...—-—"' ol &
o
@ ool q [olo ° glllodeds o[ W oo
o
olo 0 oo @Ay e 0|0 o|°
of 0,0 oolo 0 |do
ojo o]® ' ! o0olo )
af 0 ® b, 0y 0y o
=2 Hoof ! e
o) I PR
A (8 ®
o

26



::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK
24

=

O
e
L/

00000 O0Q
H 0 0 0 0 0 0 Q)

& © 0 O O
& O 0 0 O

O o0 000 O0CODOOO0OCOOODOO0OOO

pJpoooOOOCOOOOOOCODOOOO0OOOCO

o O

= £
o

=
[s] o
[

0CO0ODOOOOOOOO0O0O0O0OOC OW
&

C000C000CO0O0O0O0OOO0QCOCOOCO

=)
[s]
2

27



::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK

25 é

28



::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK

29



TRIK

{

S o
2 TS ©

30

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLEE



HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

m G B trikset.com support@trikset.com E

10



https://vk.com/trikset
https://t.me/trikset
https://zen.yandex.ru/trikset
https://www.youtube.com/c/Trikset
https://rutube.ru/channel/12228917/
https://trikset.com
mailto:support@trikset.com

